

2025/12/18 下午 11:40:42

充滿人文、民俗、體育及歡樂的長島慈濟人文學校夏令營

#夏令營 #紐約 #長島 #慈濟 #人文學校

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2019-08-26

由紐約長島慈濟基金會暨人文學校舉辦的夏令營，日前在長島東威靈頓市的會所舉行為期一周的活動。30日下午為36位學員舉辦了結營典禮，動、靜態的成果展，讓與會的家長與志工們都能欣賞到孩子們這五天努力的成果和他們呈現的各式才藝。駐紐約台北經濟文化辦事處教育組主任楊敏玲博士及華僑文教中心副主任林威廷也出席觀賞。

今年夏令營課程包括健體強身的太極拳、台灣派出的曾慧禎老師指導的民族舞蹈、化腐朽為神奇的環保手工藝、攝心的茶道課及以大自然為師的花道課。主題著重「生活中做環保」。除了加強環保意識，更重要是鼓勵實踐在生活中。每天下課後，指導孩子來打掃、擦地板、清潔場地，以迎接第二天的課程活動，這樣可讓孩子學會不依賴他人，自己動手幫忙做事。因為歷年來的課程內容都很多元化，孩子和家長都非常喜歡，許多人都是年年參加的。更難得的是身為營隊的小隊輔，來自慈少(慈濟青少年)組隊，許多會員以前小時候也曾是夏令營的學員。他們長大了，參加慈少定期的活動，這個暑假經過招募和集訓的15位輔導員抱著學習的態度用愛心去付出，也成為學員們的典範。

現場靜態展示有除了人文課學習單外，環保工藝如七巧板，由廢棄紙筒及蛋盒做成的創意手工。學員們輪流表演，包括：大地和風拳、太極拳、民族舞蹈的彩巾迎春花飛舞、荷塘春色、鄉間記趣，還有小隊輔的扯鈴表演和學員的心得分享。

校長莊得隆表示，長島慈濟夏令營已經舉辦9年，人文學校也進入第22年。以人為本的教育目標與方向，深受家長支持和認同。人文學校開學在即，歡迎大家來報名。請電516-873-6888 或瀏覽學校網站：
<http://www.tzuchiacademyli.org>

2025/12/18 下午 11:40:42

充滿人文, 民俗, 體育及歡樂的長島慈濟人文學校夏令營

#夏令營 #紐約 #長島 #慈濟 #人文學校

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2019-08-26



太極老師MARC SANTIAGO 指導的兒童太極，可以強身健體。

2025/12/18 下午 11:40:42

充滿人文, 民俗, 體育及歡樂的長島慈濟人文學校夏令營

#夏令營 #紐約 #長島 #慈濟 #人文學校

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2019-08-26



茶道課教孩子用感恩心為爸爸、媽媽奉上一杯好茶。

2025/12/18 下午 11:40:42

充滿人文、民俗、體育及歡樂的長島慈濟人文學校夏令營

#夏令營 #紐約 #長島 #慈濟 #人文學校

紐約長島慈濟人文學校

活動時間：2019-08-26



花道課呈現了「院子裡的小狗」作品。除了讓孩子學習欣賞美麗的花材、發揮創意之外，更用不同的人文主題配搭進行，鼓勵孩子從主動幫忙照顧家裡的寵物開始。



荷塘春色的舞蹈節目由台灣派出的曾慧禎老師專業指導。